



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА КОМИТЕТ ПО НАУКЕ И ВЫСШЕЙ ШКОЛЕ

***Участникам и организаторам
XVII открытой юношеской научно-
практической конференции
«Будущее сильной России –
в высоких технологиях»***

Приветствую гостей, организаторов и участников XVII открытой юношеской научно-практической конференции «Будущее сильной России – в высоких технологиях»!

Развитие отечественной науки и техники – объективный и стремительный процесс. Именно поэтому Президент России Владимир Владимирович Путин объявил 2022-2031 годы Десятилетием науки и технологий. В рамках Десятилетия реализуется целый комплекс инициатив, проектов и мероприятий, направленных в первую очередь на привлечение талантливой молодежи в сферу исследований и разработок.

Стартующая сегодня конференция уже более полутора десятков лет решает задачи развития юношеского научно-технического творчества. Тематика этого года – «Университетский Петербург: история и современность» – отражает масштабность предстоящих событий, историческое значение которых трудно переоценить. В ноябре 2023 года Санкт-Петербургскому горному университету, старейшему техническому вузу страны, исполнится 250 лет. 2024 год пройдет под знаком 300-летия Российской академии наук и Санкт-Петербургского государственного университета. В 1724 году Петр I своим Указом учредил Российскую Академию Наук, Университет и Академическую гимназию. Эта триада Петра Великого положила начало созданию в стране научно-образовательной системы и закрепила статус Петербурга как колыбели российской науки и высшего образования.

Уверен, конференция станет продуктивной дискуссионной площадкой по обмену опытом и послужит формированию новых исследовательских трендов в движении научной молодёжи.

Желаю всем участникам интересного профессионального общения, плодотворной и успешной работы!

Председатель Комитета

А.С. Максимов